PENSKE RACING SHOCKS

2019 SCCA National Championship Runoffs® Official Contingency Program

Program Name:	2019 Penske Racing Shocks SCCA Runoffs® Contingency Program
Program Contact Information:	Aaron Lambert, Director of Competition Penske Racing Shocks 150 Franklin Street Reading, PA 19602 (610) 375-6180 (610) 375-6190 – fax ajl@penskeshocks.com
Program Summary:	 Penske Racing Shocks is an Official Contingency Sponsor of the 2019 SCCA Runoffs®. This is an optional contingency awards program.
Program Duration:	2019 SCCA National Championship Runoffs®
Registration:	 Competitors must register each year to participate in SCCA Runoffs contingency programs and be eligible for awards. Competitors must be registered in the program prior to competing. No awards will be paid if you do not follow all contingency procedures. Register at <u>www.scca.com/pages/main-contingency</u> It is the competitor's responsibility to register properly and neatly apply decals.
Requirements:	 Competitor must be using approved Penske Racing Shocks (8765, 8760, 8665, 8300, 7600 or 7500) to be eligible. <u>Decals Required:</u> YES <u># of Decals:</u> 2 <u>Location:</u> Highly visible locations on each side of the vehicle. <u>Availability:</u> Decals will be available on-site at contingency registration in the tech area.
Class Eligibility List:	All classes
Award Information:	 Product awards are presented to 1st – 3rd place drivers in all eligible classes at the 2019 SCCA Runoffs competition only. Product certificates will be valid for one year from date issued and must be redeemed directly through Penske Shocks Factory, not your local dealer. See "Payout Schedule" below for award amounts.
Additional Information:	 This contingency program is verified by SCCA and paid by Penske Racing Shocks. For payout details or to ask questions, please contact Aaron Lambert at <u>ajl@penskeshocks.com</u>
PAYOUT SCHEDULE	1 st 2 nd 3 rd
All Classes	\$150 certificate \$75 certificate \$50 certificate

Sports Car Club of America, Inc. ◆ 6620 SE Dwight St ◆ Topeka, KS 66619-0400 ◆ Tel: 1 (800) 770.2055 ◆ www.scca.com Revised: 1/31/2019